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PATVIRTINTA

Kazlų Rūdos

Sporto centro direktorės
2025 m. liepos  d.
įsakymu  Nr. (BV) 1.3-
ANTANAVO VASAROS SPORTO ŠVENTĖS NUOSTATAI
I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
1. Siekti, kad Antanavo gyventojai ir sporto šventės svečiai organizuotai ir sistemingai sportuotų.

2. Skatinti sporto visiems prieinamumą ir vystymą regione, puoselėti kūno kultūrą ir mėgėjų sportą, 
didinti gyventojų fizinį aktyvumą.

3. Nustatyti sportiškiausias komandas.
4. Gerinti bendruomenės narių tarpusavio supratimą, toleranciją, bendravimą.

II. ORGANIZAVIMAS IR VYKDYMAS
5. Antanavo vasaros sporto šventę vykdo Kazlų Rūdos sporto centras.                             
6. Sporto renginiui vadovauja Kazlų Rūdos sporto centro paskirti teisėjai.

III. VYKDYMO LAIKAS IR VIETA
7. Antanavo vasaros sporto šventė vykdoma 2025 m. liepos 12 d. (šeštadienis)        

8. Sporto šventės atidarymas Antanavo miestelio parke 14.00 val.
IV. DALYVIAI IR REGISTRACIJA
9. Antanavo vasaros sporto šventėje dalyvauti gali visi norintys.
10. Dalyvių amžius neribojamas.
11. Šventės dalyviai registruojasi iš anksto el.p. giedrius.gorianovas@kazlurudossportocentras.lt arba sporto šventės dieną vietoje. 
12. Su Antanavo vasaros sporto švente susijusi informacija teikiama tel. +370 685 49283.
V. VARŽYBŲ PROGRAMA
13. Krepšinis 3 x 3
14. Futbolas 6x6
15. Virvės traukimas
16. Tinklinis 2x2
17. Smiginis 
18. Svarmens laikymas
19. Giros rovimas
20. Žmonų nešimas

21. Rankos lenkimas
22. Baudų metimas

23. Atskirų sporto šakų/rungčių nuostatai:
Krepšinis 3 x 3. Rungtyniauja vyrų komandos. Komandą sudaro 3 žaidėjai ir 1 atsarginis. Žaidžiama vienoje krepšinio aikštelės pusėje į vieną krepšį. Rungtynių trukmė 10 min. Rungtynės gali baigtis anksčiau, jeigu viena iš komandų surenka 15 taškų. Varžybų vykdymo sistema, atsižvelgiant į dalyvių skaičių, bus skelbiama varžybų vietoje.
Futbolas 6x6  Komandos sudėtis – iki 10 dalyvių. Rungtynių trukmė 2x10 min. (laikas nestabdomas). Žaidžiama rato sistema. Už pergalę skiriami 3 taškai, lygiosios – 1 taškas, pralaimėjimas – 0 taškų. Varžybų nugalėtoja skelbiama komanda, surinkusi daugiausia taškų. Esant vienodai taškų sumai, aukštesnę vietą užims komanda: turinti geresnius tarpusavio susitikimų rezultatus, geresnį įvarčių skirtumą, įmušusi daugiau įvarčių.
Virvės traukimas. Komandos sudėtis - 6 dalyviai. Dvikovos nugalėtoja skelbiama komanda, tarpusavio akistatoje laimėjusi dvi pergales. Varžybų vykdymo sistema, atsižvelgiant į komandų skaičių, bus skelbiama varžybų vietoje.
Tinklinis 2x2. Rungtyniauja vyrų arba mišrios komandos. Komandoje registruotis gali 2 dalyviai. Kiekvienos rungtynės žaidžiamos iki dviejų pergalių. Setas žaidžiamas iki 21 taško. Dalyvaujant daugiau nei trims komandoms, setas gali būti žaidžiamas ir iki mažesnio taškų skaičiaus. Varžybų vykdymo sistema, atsižvelgiant į komandų skaičių, bus skelbiama varžybų vietoje.

Smiginis. Dalyvauja vyrai, moterys, vaikai. Metama į taikinį 3 kartus po 3 strėlytes. Nugalėtoju skelbiamas dalyvis, surinkęs daugiausiai taškų.
Svarmens laikymas. Dalyvauja vyrai. Tikslas – kuo ilgiau išlaikyti svarmenį ištiestose rankose. Fiksuojamas rungties laikas. Nugalėtoju skelbiamas dalyvis, ilgiausiai išlaikęs svarmenį.
Rankos lenkimas. Dalyvauja vyrai ir moterys. Varžybos vykdomos minuso sistema. Pagrindinės taisyklės: prieš skelbiant dvikovos pradžią varžovai susikimba sulenktomis dešinėmis/kairėmis rankomis. Jos turi būti vertikalioje pozicijoje stalo centre. „Laisva“ ranka varžovai įsikimba į šoninę rankeną.  Dvikovos metu bent viena koja turi būtinai liesti grindis. Kojomis draudžiama kabintis už stalo konstrukcijų. Dvikovoje rungtyniaujama iki dviejų pergalių. (Varžovai jėgas išmėgina viena, po to kita ranka. Esant lygiam rezultatui, lemiamoje akistatoje traukiami burtai, nurodantys, kuria ranka vyks lemiama akistata).
Baudų metimai. Į krepšį metama nuo baudų metimo linijos. Rezultatas fiksuojamas nuo pirmos įmestos baudos. Rezultatas fiksuojamas, kuomet rungties dalyvis prames dvi baudas. 
Žmonų nešimas. Dalyvauti gali poros. Varžybų organizatorių nustatytu atstumu porų vyrai laisvai pasirinktu būdu neša moteris. Fiksuojamas įveikto atstumo laikas. 

Giros rovimas. Dalyvauti gali asmenys ne jaunesni nei 16 m. Rungčiai naudojama 24 kg gira. Jos dalyviui skiriamas vienas bandymas. Tikslas – kuo daugiau kartų iškelti („išrauti“) mojant viena ranka aukštyn girą. Dalyvis rungtį gali pradėti bet kuria ranka. Rungtis atliekama viena ranka, po to iškart kita ranka. Fiksuojamas bendras abiem rankomis atliktų pakartojimų rezultatas. 
VI. NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS
24. Varžybų nugalėtojai nustatomi pagal galiojančias atskirų sporto  šakų varžybų taisykles. 
VII. APDOVANOJIMAI
25. Atskirų sporto šakų komandos nugalėtojos ir prizininkai apdovanojami organizatorių įsteigtais prizais
